
 

 

 

 

 
 

 Kraków,  19 maja 2024 r. 

 

Interpelacja 

 

 Prezydent Miasta Krakowa 

 Aleksander Miszalski 

 

Dotyczy: terenu kortów tenisowych i klubu KKT Olsza 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

mieszkańcy dzielnicy II Grzegórzki zwrócili się do mnie z problemami, z którymi boryka 
się klub tenisowy Olsza Kraków szkolący od ponad 100 lat adeptów tenisa ziemnego 
na obiekcie zlokalizowanym przy ul. Michała Siedleckiego 7. Mając na uwadze fakt, że 
według pozyskanych przeze mnie informacji do władającego terenem klubu 
sportowego skierowane zostało pismo ze strony spółki Polskie Koleje Państwowe S.A. 
wzywające władze klubu do natychmiastowego opuszczenia użytkowanej 
nieruchomości, na której nieustannie prowadzona jest działalność sportowa klubu, 
proszę o potraktowanie tej sprawy jako pilnej i podjęcie przez Gminę Miejską Kraków 
mediacji w tej sprawie. 
 
Proszę także o szczegółową informację i odpowiedź na pytania: 
 
1. Jakie działania podjęła Gmina Miejska Kraków od stycznia 2012 r. aż do teraz w  
temacie odzyskania prawa do terenów znajdujących się przy ul. Michała Siedleckiego, 
które decyzją Wojewody Małopolskiego z 26 stycznia 2012 r. miały stać się 
własnością naszej gminy? 
 
2. Czy Gmina Miejska Kraków zwróciła się o ponowne rozpatrzenie sprawy lub 
wniosła skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na decyzję Ministra 
Infrastruktury i Budownictwa Andrzeja Adamczyka z dnia 5 grudnia 2017 r. 
odmawiającą stwierdzenia nieważności decyzji Wojewody Małopolskiego Nr 3 z dnia 
17 czerwca 2004 r., znak RR.VIII.PZ.7720-1-263-02 stwierdzającej nabycie z mocy 
prawa z dniem 27 października 2000 r. przez przedsiębiorstwo państwowe Polskie 



 

 

 

 

 
 

Koleje Państwowe prawa użytkowania wieczystego gruntów oraz prawa własności 
budynków, na których działalność sportową prowadzi klub sportowy Olsza Kraków? 
Proszę o wyjaśnienie tej sprawy.  
 
3. Czy Gmina Miejska Kraków wywiąże się ze składanych deklaracji i doprowadzi do 
przejęcia terenów, pozostających w użytkowaniu wieczystym PKP S.A.? Jeśli tak, to 
jakie konkretne działania zostaną podjęte w najbliższym czasie? Kiedy konkretnie 
będzie możliwa finalizacja procesu wymiany lub wykupu tych gruntów od PKP S.A.? 
 
Wsparcie klubów sportowych, które przyczyniają się do szkolenia w różnych 
dyscyplinach dzieci i młodzieży winno być jednym z głównych zadań Gminy Miejskiej 
Kraków, dlatego biorąc pod uwagę fakt, iż w tym konkretnym przypadku klubowi KKT 
Olsza grozi wyrzucenie na bruk wraz z młodymi adeptami tenisa proszę o 
potraktowanie tej sprawy jako istotnej dla społeczności nie tylko Grzegórzek, ale 
całego miasta. 
 
 
 
 
     Z poważaniem, 
 /-/ Łukasz Maślona 


